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Q1: Sex

Answered: 123   Skipped: 1
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Q1: Sex

Answered: 123   Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

M 35.77% 44

F 63.41% 78

Nu doresc să declar 0.81% 1

TOTAL 123



Q2: Vârsta

Answered: 122   Skipped: 2
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Q2: Vârsta

Answered: 122   Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

18-24 8.20% 10

25-34 22.95% 28

35-44 34.43% 42

45-54 18.85% 23

55-64 13.11% 16

65+ 2.46% 3

TOTAL 122



Q4: Care este boala de care suferiți?

Answered: 119   Skipped: 5
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Q4: Care este boala de care suferiți?

Answered: 119   Skipped: 5

ANSWER CHOICES RESPONSES

Boala Crohn 56.30% 67

Colita Ulcerativă 31.93% 38

Colita nederminată 8.40% 10

Stomizat 3.36% 4

TOTAL 119



Q6: Ați auzit de Sindromul de Intestin Scurt?

Answered: 96   Skipped: 28
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Q6: Ați auzit de Sindromul de Intestin Scurt?

Answered: 96   Skipped: 28

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da 60.42% 58

Nu 36.46% 35

Nu știu 3.12% 3

TOTAL 96



Q7: Dacă DA, care a fost sursa?

Answered: 96   Skipped: 28
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Q7: Dacă DA, care a fost sursa?

Answered: 96   Skipped: 28

ANSWER CHOICES RESPONSES

Am citit pe internet 23.96% 23

De la medic 12.50% 12

De la Asociația de Pacienți/ 
Sesiunile online „BII online” ale 
ASPIIR

21.88% 21

Altă sursă 7.29% 7

Nu am auzit de Sindromul de 
Intestin Scurt

34.38% 33

TOTAL 96



Q8: Dacă DA, câte informații aveți despre Sindromul de Intestin Scurt?

Answered: 96   Skipped: 28
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Q8: Dacă DA, câte informații aveți despre Sindromul de Intestin Scurt?

Answered: 96   Skipped: 28

ANSWER CHOICES RESPONSES

Multe 3.12% 3

Nici multe, nici puține 20.83% 20

Puține 26.04% 25

Doar am auzit, nu știu niciun 
detaliu

19.79% 19

Nu am auzit de Sindromul de 
Intestin Scurt

30.21% 29

TOTAL 96



Q9: Ați fost vreodată / sunteți îngrijorat ca ați putea ajunge în situația de a avea Sindrom de 

Intestin Scurt, ca urmare a unor posibile intervenții chirurgicale de rezecție intestin/ zone 

stenozate etc?

Answered: 96   Skipped: 28
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Q9: Ați fost vreodată / sunteți îngrijorat ca ați putea ajunge în situația de a avea Sindrom de 

Intestin Scurt, ca urmare a unor posibile intervenții chirurgicale de rezecție intestin/ zone 

stenozate etc?

Answered: 96   Skipped: 28

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da 62.50% 60

Nu 11.46% 11

Nu știu 26.04% 25

TOTAL 96



Q11: Ați dori să aflați mai multe informații despre Sindromul de Intestin 

Scurt?

Answered: 96   Skipped: 28
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Q11: Ați dori să aflați mai multe informații despre Sindromul de Intestin 

Scurt?

Answered: 96   Skipped: 28

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da 78.12% 75

Nu 8.33% 8

Nu știu 13.54% 13

TOTAL 96



Q13: Ați fost diagnosticat cu Sindrom de Intestin Scurt?

Answered: 95   Skipped: 29
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Q13: Ați fost diagnosticat cu Sindrom de Intestin Scurt?

Answered: 95   Skipped: 29

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da 11.58% 11

Nu 82.11% 78

Nu știu 6.32% 6

TOTAL 95



Q16: Dacă DA, intestinul gros a ramas pe loc? (dacă nu ați fost 

diagnosticat/ă cu SBS săriți această întrebare)

Answered: 32   Skipped: 92
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Q16: Dacă DA, intestinul gros a ramas pe loc? (dacă nu ați fost 

diagnosticat/ă cu SBS săriți această întrebare)

Answered: 32   Skipped: 92

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da 12.50% 4

Nu 43.75% 14

Nu știu 43.75% 14

TOTAL 32



Q17: Dacă Da, ați primit îngrijirea de care aveați nevoie? (dacă nu ați fost 

diagnosticat/ă cu SBS săriți această întrebare)

Answered: 28   Skipped: 96
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Q17: Dacă Da, ați primit îngrijirea de care aveați nevoie? (dacă nu ați fost 

diagnosticat/ă cu SBS săriți această întrebare)

Answered: 28   Skipped: 96

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da 42.86% 12

Nu 14.29% 4

Nu știu 42.86% 12

TOTAL 28



Q19: Dacă DA, ați beneficiat de nutriție parenterală gratuit? (dacă nu ați 

fost diagnosticat/ă cu SBS săriți această întrebare)

Answered: 23   Skipped: 101
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Q19: Dacă DA, ați beneficiat de nutriție parenterală gratuit? (dacă nu ați 

fost diagnosticat/ă cu SBS săriți această întrebare)

Answered: 23   Skipped: 101

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da 13.04% 3

Nu 60.87% 14

Nu știu 26.09% 6

TOTAL 23



Q20: Dacă DA, în ce context ați beneficiat de nutriție parenterală gratuit? 

(dacă nu ați fost diagnosticat/ă cu SBS săriți această întrebare)

Answered: 22   Skipped: 102
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Q20: Dacă DA, în ce context ați beneficiat de nutriție parenterală gratuit? 

(dacă nu ați fost diagnosticat/ă cu SBS săriți această întrebare)

Answered: 22   Skipped: 102

ANSWER CHOICES RESPONSES

Doar pe durata spitalizării 13.64% 3

Pe durata spitalizării și ulterior și 
acasă

4.55% 1

Nu am beneficiat de nutriție 
parenterală gratuit

81.82% 18

TOTAL 22



Q21: Credeți că ar trebui să existe un Program Național de Tratament și Nutriție destinat 

Sindromului de Intestin Scurt, astfel încât acești pacienți sa poată avea acces la îngrijire 

completă gratuită (tratament și nutriție)?

Answered: 92   Skipped: 32
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Q21: Credeți că ar trebui să existe un Program Național de Tratament și Nutriție destinat 

Sindromului de Intestin Scurt, astfel încât acești pacienți sa poată avea acces la îngrijire 

completă gratuită (tratament și nutriție)?

Answered: 92   Skipped: 32

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da 97.83% 90

Nu 0% 0

Nu știu 2.17% 2

TOTAL 92



Q22: Dacă în cazul unor intervenții chirurgicale repetate sau rezecții extinse ați ajunge în 

situația de Intestin Scurt, considerați ca ați putea să vă cumpărați nutriția necesară zilnic (în 

prezent neasigurată de sistemul național de asigurări de sănătate)

Answered: 89   Skipped: 35
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Q22: Dacă în cazul unor intervenții chirurgicale repetate sau rezecții extinse ați ajunge în 

situația de Intestin Scurt, considerați ca ați putea să vă cumpărați nutriția necesară zilnic (în 

prezent neasigurată de sistemul național de asigurări de sănătate)

Answered: 89   Skipped: 35

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da 11.24% 10

Nu 53.93% 48

Nu știu 34.83% 31

TOTAL 89



Q24: Sesiunile online ale ASPIIR v-au ajutat/ vă ajută să cunoașteți mai bine Bolile Inflamatorii 

Intestinale și manifestările extraintestinale ale acestora?

Answered: 93   Skipped: 31
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Nu am participat până acum la sesiunile online ASPIIR



Q24: Sesiunile online ale ASPIIR v-au ajutat/ vă ajută să cunoașteți mai bine Bolile Inflamatorii 

Intestinale și manifestările extraintestinale ale acestora?

Answered: 93   Skipped: 31

ANSWER CHOICES RESPONSES

Da 62.37% 58

Nu 2.15% 2

Nu știu 5.38% 5

Nu am participat până acum la 
sesiunile online ASPIIR

30.11% 28

TOTAL 93


